29.11.2016 на базе МБДОУ № 32 состоялось второе заседание методического объединения воспитателей групп раннего возраста. Тема, которая была предложена педагогам для обсуждения - «Экспериментирование в работе с детьми раннего возраста». Малыши очень любят экспериментировать. Это объясняется тем, что им присуще наглядно — действенное мышление, и экспериментирование, как никакой другой метод, соответствует этим возрастным особенностям. Самым оптимальным вариантом детских экспериментов являются таки материалы как песок и вода.

Воспитатель МАДОУ № 32 Рагулина Елена Андреевна показала образовательную деятельность во второй группе раннего возраста «Лисичка в гости к нам пришла» (игры с водой и песком).





Во второй части заседания педагог МБДОУ № 24 Чечерина Людмила Васильевна поделилась опытом работы «Детское экспериментирование как средство развития

познавательной активности детей раннего возраста». Людмила Васильевна рассказала, что во время детского экспериментирования c предметами постепенно формируются умственные (интеллектуальные) действия. Чем больше новой информации получает ребенок, тем он быстрее и полноценнее развивается. В раннем возрасте дети активно стремятся к новым впечатлениям, c интересом



включаются в предложенные взрослым игры и эксперименты, подолгу с увлечением экспериментируют сами, подражая взрослому и изобретая новые действия.